

Αθήνα, 16 Ιουνίου 2021

Αγαπητά Μέλη,

Παρακολουθώντας διαρκώς τις εξελίξεις και ανταποκρινόμενοι με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στις ανάγκες των μελών μας, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι το Ελληνογαλλικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο διοργανώνει δείπνο με επίτιμο προσκεκλημένο και ομιλητή τον **Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών, κύριο Θεόδωρο Σκυλακάκη**, με θέμα συζήτησης:

**«Ελλάδα 2.0 : Επενδύσεις – Μεταρρυθμίσεις -Νέα Εποχή».**

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 20 Ιουλίου 2020 , στην Αθήνα, στις 20:00.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να μας παρουσιάσει αναλυτικά ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» και τις οικονομικές μεταρρυθμίσεις των επόμενων χρόνων, που θα οδηγήσουν τη χώρα μας σε μία νέα εποχή.

Θα θέλαμε να προσκαλέσουμε την εταιρεία σας, να συντελέσει ενεργά στη διεξαγωγή της εκδήλωσης ως χορηγός.

Πιστεύουμε ότι η συμμετοχή σας σε αυτή την υψηλού επιπέδου εκδήλωση, ανταποκρίνεται πλήρως στα ευρύτερα σχέδια προβολής μιας σύγχρονης εταιρείας, όπως η δική σας.

Στην εκδήλωση αυτή, καλεσμένοι είναι ο Πρέσβης της Γαλλίας, η Εμπορική Ακόλουθος της Γαλλίας, Γάλλοι κι Έλληνες επιχειρηματίες καθώς και οικονομικοί και πολιτικοί παράγοντες της χώρας.

Συνημμένες, θα βρείτε τις παροχές χορηγίας καθώς και όλες τις πληροφορίες για τη στήριξη της εκδήλωσης.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,  
Κατερίνα Μανάλη  
Διευθύντρια



<b>ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΟΦΕΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ</b>	<b>Χορηγός</b>	<b>Υποστηρικτής</b>
<b>Τα ποσά δεν περιλαμβάνουν 24% Φ.Π.Α.</b>	<b>€4.000</b>	<b>€2.000</b>
Εμφάνιση λογοτύπου στην επίσημη πρόσκληση της εκδήλωσης (>1.000 ηλεκτρονικές προσκλήσεις)	✓	✓
Δωρεάν συμμετοχές στο δείπνο	<b>3</b>	<b>1</b>
Εμφάνιση λογοτύπου σε οθόνη plasma στο χώρο διεξαγωγής του δείπνου	✓	✓
Εμφάνιση λογοτύπου σε roll-up banner στο foyer της εκδήλωσης	✓	✓
Προβολή διαφημιστικού video σε οθόνη στο χώρο διεξαγωγής του δείπνου	✓	
Μετάπειτα αναφορά της εταιρίας στο newsletter του Επιμελητηρίου	✓	✓
Συνέντευξη υπευθύνου της εταιρείας σας στο newsletter του Επιμελητηρίου	✓	
Εταιρικό roll-up banner, που θα προσκομίσει η εταιρία σας και θα αναρτηθεί στο χώρο υποδοχής	✓	✓
2 αναρτήσεις προωθητικού υλικού της εταιρείας σας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Επιμελητηρίου μας (Linkedin, Twitter, Instagram)	✓	✓
E-mail service (mass mail), αποστολή ενημερωτικού σε όλα τα μέλη του Επιμελητηρίου	✓	
Εμφάνιση λογοτύπου στην προβολή της εκδήλωσης σε live streaming στο κανάλι μας στο YouTube	✓	✓
Εμφάνιση λογοτύπου σε όλες τις ενέργειες για την προώθηση της εκδήλωσης στην ιστοσελίδα και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Επιμελητηρίου	✓	✓